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Zde naleznete informace o obsahu souboru k tisku a pokyny k luštění. Berte je, prosím, jako naši 

představu či doporučení. Pokud si budete chtít hru zahrát jinak, letos je to zcela na vás :-) 

Obsah souboru k tisku 
Přehled stránek tohoto dokumentu 

 Strana 1 – tyto pokyny 

 Strana 2 – bonusová šifra 1. část (lze luštit kdykoli) 

 Strana 3 – bonusová šifra 2. část (lze luštit kdykoli) – nutné vytisknout barevně 

 Strana 4 – šifra pro Stanoviště 1 (start, Rozdrojovická studánka) 

 Strana 5 – šifra pro Stanoviště 2 

 Strana 6 – šifra pro Stanoviště 3 

 Strana 7 – šifra pro Stanoviště 4 

 Strana 8 – šifra pro Stanoviště 5 

 Strana 9 – šifra pro Stanoviště 6 

 Strana 10 – šifra pro Stanoviště 7 

 Strana 11 – šifra pro Stanoviště 8 (výsledkem již není poloha dalšího stanoviště, můžete se vrátit 

domů :-)) 

Pokyny k luštění 
 Kromě bonusové šifry jsou šifry určeny pro luštění na příslušných stanovištích (tj. po příchodu na 

další stanoviště lze začít řešit následující šifru. 

 První stránka se šifrou (Stanoviště 1) je určena k luštění na místě startu (Rozdrojovická studánka). 

 Řešením každé šifry, kromě šifry poslední a šifry bonusové, je poloha následujícího stanoviště. 

 Na některých stránkách jsou dvě stejné kopie šifry. Není v tom žádná skrytá informace; šifra se 

prostě vejde na polovinu stránky. 

 Pokud se vám nepodaří šifru vyluštit, lze využít nápovědy, které naleznete na stránkách hry po 

přihlášení. 

 Při luštění byste jinak neměli používat elektronické pomůcky. 

 

Vybavení 
 turistická mapa v aplikaci mapy.cz v chytrém telefonu (tajenky šifer interpretujte podle této mapy) 

 psací potřeby 

 nůžky 

 šifrovací pomůcky, například https://chlyftym.cz/pomucky/ 

 kalendář se svátky (pouze kategorie Starší) 

 mobilní internet se hodí pouze, potřebujete-li nápovědy k šifrám ze stránky hry 

 k luštění šifer jinak mobilní telefon, stejně jako jindy na Dnem, nepotřebujete 

 

 

 

Doufáme, že si hru užijete a příští rok se těšíme na viděnou. 

Budeme rádi, když se podělíte o dojmy na stránkách hry. 

 
 

https://chlyftym.cz/pomucky/
https://chlyftym.cz/pomucky/
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Ideál krásy:

Ideál krásy:
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